

FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

POLITIKAI UJSÁG.

Megjelen minden szerdán és szombaton este.
Kéziratokat vissza nem adunk.
Szerkesztőség: Kazinczy-utca 2.
Kiadóhivatal: Landesmann Miksa és Társánál.

LAPVEZER:
MATOLAI ETELE.
FELELŐS SZERKESZTŐ:
Dr. BUZA BÉLA.
POLITIKAI FŐMUNKATÁRS:
Dr. BUZA BARNA.

Előfizetési ár:
Egész évre 10 korona, félévre 5 korona. Negyed
évre 2 korona 50 fillér. Egyes szám ára 10 fillér.
Hirdetéseket a legjutányosabb árban közlünk.

Mi lesz hát?

Írta: Matolai Etele.

Mi lesz hát? Kérdeztük egymástól, vagy inkább csak önmagunktól — ha valahára elbocsájtott Khuen gróf helyébe Lukács László ül. A korona a Khuen elbocsájtásával, természetesen azt akarta elérni, hogy pártunk hagyja abba az obstrukciót, hogy végre a katonai létszám emelést és a haderőre kívánt milliákat megkaphassa. Ezt a célt természetesen el nem érheti, ha Lukács arra van utasítva, hogy egyszerűen folytassa amit Khuen abba hagyott. Hiszen azt nagyon jól tudják Bécsben is, hogy az ellenzék nem a Khuen személye ellen vette fel az obstrukció fegyverét, tehát ha célt akar érní, Lukácsot okvetlenül fel kellett hatalmazni, hogy valamely dologban közeledjék az ellenzék kívánalmaihoz. Ez lehet valami nagy ígéret, vagy valami parányi valóság.

Igéretre nem adunk semmit. Igéretet tett Khuen gróf is, de teljesítették-e? Feleslegesnek véljük indokolni, hogy ígéretre az ellenállást egy napra sem, egy talpalatnyira sem hagyhatjuk abba.

De hát mi lenne az a kis valóság? Csak egy elfogadható, megszavazható törvény, amely a nemzeti céljainkhoz közelebb vezetne.

Hát ilyen gyanánt emlegetik az általános választói jog iránti törvényjavaslatot, hogy Lukács is ilyenell indul utjára.

Lehet hogy ezt megígéri; de hát ígérte Khuen is; és már fentebb kimondottuk, hogy ígéretre nem adunk semmit.

Lehet hogy bizonyos naptári határidőre ígéri meg a javaslat bemutatását. Hát ez is csak ígéret.

Lehet hogy azonnal és tényleg be is mutatja. No ez már más! Ez már figyelembe vehető lenne, de csak úgy, ha az azonnal tárgyalásba is vétethetnék — akár a katonai javaslat felfüggesztésével, akár azzal egyidejűleg párhuzamos ülésekben; — ez a „junctim“ azonban akként értendő, hogy a katonai törvény előbb, mint a választói törvény szentesítés alá terjesztendő ne legyen.

De még ez esetben is „timeo Danaos et dona ferentes.“ Nem ösmerjük a Lukács László elveit és gondolkodását e kérdésben, de bocsásson meg nekünk, ha bizodalunk nem korlátlan, mert oly hadsereggel indul a hadjáratnak, amelyhez bizodalunk eddigi magatartása után nem lehet.

Ha a javaslatban legkisebb nyoma lesz a *vagyoni czusznak*, feltétlenül visszautasítjuk.

Terjedelmére nézve a szavazati jognak, miután nem érzem magamat feljogosítva pártunk nevében nyilatkozni, csak a magam részéről kijelentem, hogy én teljesen általános választói jogtól sem féltsem hazánk magyarságát, de el nem zárkozom attól, hogy figyelmes fontolórra vegyem azoknak aggodalmaikat, kik féltik. De mivel még eddig nem volt alkalam, sem olvasni, sem hallani, kiktől féltik, és mikért vélik azokat kizárhatni: feltartom igényemet erről akkor nyilatkoznom, ha majd tudom, mily korlátokkal akarják és gondolják a magyarságot biztosítani. Egy korlátozást azonban részemről is célszerűnek tartanék; és pedig az időszakonkint foganatosítandó népszámlálás aljalmával megkérdezendő lenne, minden oly térfő, a ki koránál fogva már igénybe veheti a választói jogot, magyarnak tartja-e magát vagy mi más nemzetiségűnek? és a ki magát nem magyarnak vallaná, a választói jogból feltétlenül kizárandó lenne. E kérdés természetesen akként lenne teendő, hogy az illető ne azt értse belőle, milyen nyelven beszél, mert igen sok jó polgára. Jó hazafia van hazánknak, a ki nem tud magyarul; ellenben sok van a ki igen jól beszél magyarul, mint magunk is, és nem magyarnak vallja magát, de „romának“ vagy tónak. Ez talán úgy lenne érthető, ha az illetőt *előbb* megkérdeznék, mi az anyanyelve és azonkívül mily nyelveken beszél, és azután kérdeznék, magyarnak tartja-e magát, vagy sem.

A korra nézve nem tartom indokoltnak, vagy éppen szükségesnek, hogy a most törvényben levő 21 éves életkort 24 re feleljük. A 21 éves embert rendszerint elég éretnek tartom, természetesen ha már nem áll apai hatalom alatt.

Azon fentebbi kijelentéssel, miszerint nem félttem a magyarságot az általános választói jogtól sem: természetesen nem akarom azt kiterjeszteni, sem azokra kik másoktól nem függetlenek, mint kiskorúakra, gondnokság alatt állókra stb., sem azokra kik magokat arra érdemtelenné tették, a kik bírói ítélet alapján politikai jogaiktól megfosztattak.

A választás módjára nézve szinte felesleges nyilatkoznom, hogy a titkos szavazásnak vagyok régi rendületlen híve. Hiszen az 1870 es évek elején min képviselő én valék úgy szólván első indítványozója, és a képviselő házban előadója a titkos szavazásnak, természetes tehát, hogy ahhoz most is ragaszkodom. Es nem elégszem meg a fél rendszabállyal, hogy a mint hírlík, bizonyos városokba behozatnék a titkos szavazási rendszer, míg a falusi választókra nézve az nyilvános maradna. Ertem, hogy ekként a városokban élő tisztviselőket és hivatalnokokat vélik felszabadítani főnökeik nyomása alól, de ha ezt szükségesnek és kívánatosnak tartják, ugyan mivel tudják indokolni, hogy egyéb — mondjuk falusi kerületekben ez nem épen olyan szükséges, a hol a kisebb vidéki tisztviselőket — mint például a szolgabírákat a főispánnak, a lelkészeket az egyházmegyei hatóságoknak, a gazdatiszteknek a birtokosoknak, a választók nagy tömegét épen e gazdatiszteknek, szolgabíráknak, illetőleg a birtokosoknak, főleg a nagybirtokosoknak nyomása alól kiszabadítsák, a kik a választókat egy kis legelő vagy, faizási kedvezménnyel oda kényyszerítik, ahová akarják.

Nagyon meggyőzőleg fejtegeti ezt (d) munkatársunk lapunk legutóbbi megjelent 32 száma kitűnő vezércikkében.

Ha tehát a Lukács javaslata, amelynek valódiságát még talán szabad kétségbe vonnunk, mert úgy a mint azt az említett vezércikk ösmerteti, valóságos torzalak lenne, ha mondom, a falusi választásokra csakugyan meghagyni akarná a szavazás nyilvánosságát, azt semmi áron el nem fogadhatnók.

Hogy miért akarná a választókerületeket — tehát a képviselők

számát — 100 megszorítani teljességgel nem értem; és mivel ezt az országot indokolatlanul anyagilag is terhelné — a nélkül, hogy akár le, akár fel erősebbé tenné — határozottan ellenzem.

Hogy azonban a mai felosztás tarthatatlan, amely szerint például csak saját vármegyénk területén is az egyik kerületben a választók száma el nem éri a másfél ezret, a másikban pedig megközelíti a nyolczezret, erről felesleges tovább beszélni is.

Végre — „száz szóznak is egy a vége“ — ha valóban Lukács javaslata olyan mint hírlík — „ott vagyunk hol a Mádi zsidó“ — egy talpalatnyit sem hatrálbatunk előle, védjük elfoglalt állásunkat az utolsóig, „éljen az obstrukció!“

MARAD-É MECZNER?

A főispán és a kormányválozós.

A jövő hét lesz a magyar politikai élet kritikus hete. A jövő hét végén — vagy tón az utána következő hét elején — kell e dölnie annak, hogy béke lesz-e, vagy harc, nyugalom jön-e, vagy még nagyobb felfordulás.

Lukács László magatartásától függ minden. Az a kérdés: Tiszával megy-e azon az uton, amely Khuent is a bukásba jutatta, vagy rátera becsületes választási törvény megalkotására.

Annyit már bejelentett, hogy a választási reform alapján keresi a kibontakozást. Tehát eladja a Khuen bolond utját, s elfogadta azt, amit a függetlenségi párt kívánt. Most csak az az kérdés, helyes, becsületes, igazságos választási reformot fog-e csinálni, olyat, amit a függetlenségi párt is elfogadhat? Ha Tiszára hallgat, akkor bizonyos, hogy az egész választási reformja csak szemfényvesztés lesz, s akkor tovább folyik a harc ellene is, úgy, mint Khuen ellen folyt. El kell hagynia Tiszát, ha olyan választási törvényt akar; amely a békét biztosíthassa. Lesz-e ehhez elég ereje és bátorsága, azt majd meglátjuk. Ha nem lesz, ha Tiszá kárhózatós befolyása alatt marad, akkor pár hét múlva neki is meg kell buknia. Mert ha Khuen nem birt megküzdeni az obstrukcióval, ő még kevésebb lesz arra képes.

A függetlenségi párt dolga, egészen biztos. Az általános, egyenlő, titkos választójognak meg kell lennie, s meg is lesz mindenesetre még ebben az esztendőben. Mikor olyan

Nincs többé nedves lakás, „BIBER“ teszi szárazzá.

Mert a „BIBER“ abszolút vízhatlan szigetelő, lehetővé teszi mindennemű nedves és vízállásos helyiségek szárazzá tételét

„BIEBER“-rel bármely kőműves végezhet szakszerű szigetelést. „BIEBER“ megoldja a beton és vasbeton vízhatlanítás kérdését is Prospektust, használati utasítást és minden egyéb felvilágosítást készséggel ad: „A Biber-művek“ egyedélárúsítója

HERCZ KALMAN ÉS FIA vaskereskedő Sátoraljujhely.

Lapunk mai száma 8 oldal

Milliók

használgák

Köhögés

rekedség, húrut, elnyálkásodás, gúros és fajtóköhögés ellen a Kaiser főle

mell - karamellát a három fenyő védjeggyel.

6050 közjegyz. hitelesített bizonyítvány orvosok és privat egyénektől tanúsítja a biztos eredményt.

Csomagja 20 és 40 fillér. Szelence 60 fillér.

Kaphatók: Widder Gyula gyógyszerész és Hrabeczy Kálmán drogériájában Sátoraljaujhely.

Nyári idényre

gondozás végett a moly ellen!

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy mindentéle téli ruhát és szörmeárut, nyaralásra, egyszerűs mind kijavításra, esetleg átalakításra elfogadok.

Nagy sujt fektetek gondos és tiszta kezelésre.

Ajánlom műhelyemet mindenemű szörmeárut készítésére.

Tisztelettel:

Zsuhovics Bertalan

szűcsmester

Rákóczi-utca 36 sz.

A legjobb divatu

angol, francia, és honi férfi ruha szövetek

és női kosztüm

megérkeztek és ezekből nagy választékot raktáron tartok. Férfi öltönyök mérték szerinti megrendelésre elvállaltatnak.

Moskovits Herman

posztó és gyapjuszövet áruháza

Sátoraljaujhely, Rákóczi-u. 6. (Kispiac.)

Őszi trágyázás!

Thomassack

a legjobb és legolcsóbb foszforsavas műtrágya!

Thomassack

a legjobb és legolcsóbb foszforsavas műtrágya!

Óvakodjunk a hamisításoktól! Valódi Stern-Marka Óvakodjunk a hamisításoktól! Védegyü

Thomassack

Csak akkor ilyen van és ólomzár

valódi ha zaakban eredeti van rajta

Minden zsák tartalomjegyzékével van felöltve.

Kalmár Vilmos

a Thomaspohuat Fabriken Berlin, vezérképviselője Bndapest, VI. Andrassy-ut 49.

Különösen a jelenlegi rendkívül olcsó árakra figyelmeztetjük a vásárlókat

Vegyen

elsőrangú gyártmányu zongorát piannót, cimbalmot, hegedűt

vagy bármely más hangszert

készpénzért

a legjutányosabb árban vagy

részletre

kedvező csekély havi részletfizetésre

Reibel Pálnál

zongora készítő és hangszer üzlet KASSA Kossuth Lajos utca 16.

Közelgés és javítások pontosan eszközöltenek úgy helyben mint vidéken.

Legjobbnek bizonyult

önműködő, hordható és szállítható szőlő, gyümölcsfa és komló permétező



SYPHONIA

borsajtó, hidraul. sajtó,

mustberendezés,

szőlő és

gyümölcsmalmokért



MAYFARTH PH. és TSA.

BÉCS, II. gyároshoz forduljon

Frankfurt a. M., Berlin, Páris,

Gazdag képes árajegyzék 118-as sz. ingyen és bérmentve.

Képviselőket alkalmaz.

Üzlet áthelyezés

Fantóni Béla elegánsan berendezett borbély és fodrász termét a Pénzügyipalotából (Kazinczy-utca 2 számú házban Wilkovszky mellé) f. évi május hó 1-én áthelyezi.

1409/1912. tk.

Arverési hirdményi kivonat.

A királyhelmecei kir. járásbírószág, mint telekkönyvi hatóság közhirre teszi, hogy Blum Gószának Udvarhelyi Anna és társai elleni végrehajtási ügyében ujabbi végrehajtási árverés 1450 korona tőke ennek 1911 évi július hó 6-tól járó 5 százalék kamata 137 kor. 45 fill. már megállapított valamint 20 kor. jelenlegi és a még felmerülő költségek és a csatlakozott kimondott Rosenbluth Vínöze javára 87 kor. 30 fill. és jár. kielégítése végett az 1881. LX. tc. 144 § a és az 1908. XLI. t.c. 28 és következő §-ai értelmében a sátoraljaujhelyi kir. járásbírószág és a királyhelmecei kir. járásbírószág területén fekvő a királyhelmecei 1070 sz. betétében 541. 542. 543. hr. sz. a. foglalt bellingatlanból Udvarhelyi Anna és Vilma nevében álló két negyed részt kitevő jutalékra 2408 koronában ezennel megállapított kikiáltási árban elrendeltetett és hogy fentebb jelzett ingatlanok 1912 évi május hó 13-ik napjának délelőtti 9 órakor ezen tkv hatóság irodájában megtartandó nyilvános árverésen elfognak adni.

Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan kikiáltási árának 10 százalékát vagyis 240 kor. 80 fillért készpénzben vagy óvadékképes értékpapirokban a kikiáltott kezéhez letenni vagy annak bíróságnál történt előleges letételét igazoló elismervényt annak átszolgáltatói. Az 1908 XLI. tcz. 21. §-ban felsorolt árverezők bánatpénzt letenni nem kötelesek.

Királyhelmecei kir. járásbírószág, mint telekkönyvi hatóságnál 1912. évi március hó 19 én.

Horkay s. k. kir. jbiró,

Egy okos fej minden alkalommal

Dr. OETKER-féle vanilin-cukrot a 12 fillér használ a drága vaniliaeső helyett.

Ez a legjobb fűszer tészta, kakaó és tea, csokoládé és krémek, kuglupf, mártások, tejszín, puding és torták részére

Finom vagy porcukorral keverve mindennemű tészta behintésére páratlan és rendkívül kiadós, így kuglupf fánk, császármozsa stb. 1 csomag a 12 f. pótol 2-3 csövet.

Mindennütt kapható millió recepttel Tészta sütéséhez csak a VALÓDI Dr. Oetker sütőpor 12 filléres használandó.

Egy finom fedeles koci és szekér festet szán jutányos áron eladó.

Balogh József

Lónyai-u 61 sz.

Grand Hotel SAN-REMO NAGY SZÁLLODA

Bpest, Dohány-u. 40. Nyár-u. s.

Minden pályaudvarról villamos megálló a Rákóczi-ut és Nyár-utca sarkán. 100 teljes komforttal és kényelemmel berendezett szoba. Lift. Legfűtes. Minden szobában villanyos ebresztő óra.

Szuterén éttermek Putzer György vezetése alatt, ismert couvert-rendszerezésért Ebéd 6 fogás 2.50. Vacsora 6 fogás 2.50.

Szolid családi szálloda.

A vidékiek találkozó helye.

Igazgató: Sárkány József. Tulajdonos: Reesey Gusztáv.

Gutori Földes Kelemen aradi gyógyszerész által készített Margit-Créme

legjobb arckenőcs mely 2-3 nap alatt ifjítja és szépíti az arcot

Margit-Créme egyedül szer szeplő, májfoltok, pattanások bőratka (Mitesser) ráncok, kiütések stb. ellen.

Margit-Créme páratlan szer bőrpattanások, wimmerlik, arc- és kézvörösödés, napbarnítás ellen.

Margit-Créme bámulatos hatása abban rejlik, hogy bőre kenve, ez rögtön felveszi és ez okozza azon csodás átalakulást, hogy egy szeplővel, vagy májfoltokkal fedett arc 2-3 nap alatt fehérre lesz.

Margit-Créme teljesen ártalmatlan, nem zsiros, az arc nem lesz fényes, azért nappal is használ

A Földes féle Margit Créme

ára: nagy tégely 2 kor. kis tégely 1 kor.

Margit-puder fehér róza vagy krém színben 1 kor. 20

Margit-zsappan darabja 70 fillér

Csakis akkor valódi, ha minden doboz gutori Földes Kelemen

gyógyszerész Arad, felirattal és címerrel van elátva

Utánzóktól óvakodjunk!

Kapható: Sauerhelyben Kincsesy Péter, Widder Gyula Hrabeczy Kálmán drog.

Homonnán Fábrián Arnold Nagymihályon

Tolva Imre, Sárospatakon Horváth Mátyás gyógyszerésztárakban.

Tavaszi cipő, ujdonságok
a legdivatosabb formákban és legizlésebb kivitelben
urak, hölgyek és gyermekek részére teljes választék-
ban megérkeztek.

FÖLDES FERENCZ

cipőáruház

Sátora, Jau hely, főtér a Kossuth-szoborral szemben.

Ha „FORHIN” - n a l permetez,



I - SZOR kevesebb a gond,
II - SZOR kevesebb a munka,
III - SZOR kevesebb a munkabér!

mert a „FORHIN” a sokszorta megjavított BORDÓI KEVERÉK

kész állapotban!
Nagyon erősen tapad a nedves levélre is!
Barmily harmatnál permetezhet vele!
Semmí üledéke nincs! Számtalan elismerő nyilatkozat! Gyártjuk az eddig dr. Aschenbrandt szabadalmát képezett Rézkénport s bordói port is. Kérjen ingyen és bérmentve leírást a

gyártól Budapest, VI., Váci-út 93.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy

angol francia, gyermek és fűző tanfolyamot nyitottam városunkban.

Uri asszonyoknak akik délig a háztartással vannak elfoglalva délutáni, szabóknak, varónőknek akiket 10—15 óra alatt a legkomplikáltabb rajzok elkészítésébenteljesen kiképezek, esti tantolyamot nyitok. Erdeklődni lehet Goj-dics nővéreknél.

Tisztelettel

CZELLÁR JÁNOSNÉ

Megnyilt!

ifj. SCHWARTZ SÁMUEL selyem, szalag, csipke, disz,
rövidáru és piperecik üzlete.

Itt a legolcsóbban lehet vásárolni mindennemű sely-
meket, csipke és más diszeket mindennemű női és férfi ruha hozá-
valókkal

Olcsó szabott árak!

Pontos kiszolgálás!

Kiváló tisztelettel

ifj. Schwarcz Sámuel.

FÉLIX-GYÓGYFÜRDŐ

Téli és nyári gyógyhely (Nagyvárad mellett.)

— Egész éven át nyitva. —

Európa leggazdagabb kénes hévíz forrása, vízhőtoka 49 C. 17 millió liter napi mennyiség. Csúsz, köszvény, ichiás issadmányok és női betegségek ellen. 1909. évben 9200 beteg hagyta el gyógyultan és javultan a páratlanul hatásos Félix-fürdő gyógyforrásait; tükör, kád, iszap, sár és szénsavas fürdők, 250 kényelmes lakószoba, társalgó, zongora és olvasó terem, kitűnő vendéglők, állandó elsőrendű cigányzene, vásárnaponként katonazene, tennis-pálya, gondozott sétautak, 400 holdas park és fenyveserdő. 16 személyvonat közlekedik május hó 1 től a Félix-fürdő állomására naponta.

Posta, távirta, interurban telefon. Curtaxe és zenedij nincs.

Prospektust küld az igazgatóság.

Üzlet átvétel.

Van szerencsém a nagyérdemű tisztelt közönség becses figyelmét felhívni, hogy a volt (Szakátsy-féle)

CZUKRÁSZDÁT

megvettem, melyet f. évi május elsején átveszek, hol bárminő alkalomra megrendeléseket legművésziesebb kivitelben pontosan eszközölök.

Reggeli és uszenna kávé. Cukrászati különlegességek. Pontos és előzékeny kiszolgálás.

A nagyérdemű tisztelt közönség szíves pártfogását kérve vagyok

teljes tisztelettel

JARCSÓ BERTALAN

cukrász.

Tanuló felvétetik.

Fő utca 10 szám.

Keressük mindenben a legjobbat! Nagy elővigyázat ajánlatos az egészséges ivóvíz megválasztásánál ígyünk s kérjünk tehát mindenütt

Szántói savanyúvizet

mely gazdag természetes szénsavtartalmánál fogva rendkívül kellemes, az egészségre hasznos, elsőrangú asztali víz. Erősen hughyajtó hatású, elősegíti az emésztést, megakadályozza a gyomorégést. **A Szántói savanyúviz:** Bornak: fűszer, Betegnek: gyógyszer, egészségesnek: óvszer
Főraktár: Tóth Lajos fűszer, csemege bor és ásványvizek kereskedésében Sátoraljaiújhely, a volt Nagy Ferencz üzlethelyiségében.

A legjobb erősítő szer gyomorbetegeknek

és olyanoknak, kik meghűlés folytán vagy a gyomor tüiterhelése, hiányos, nehezen emészthető, túlságosan meleg vagy túlhűded ételek élvezete által

gyomorkatarrhusban, gyomorgörcsben, gyomorfájdalmakban, felfúvódásban stb. szenvednek,

Dr. ENGEL BALDRIANUM.

Baldrianum oly gyomorbajoknál, melyek még fejlődésben vannak kitűnő hatású jó gyógyszer, mely a haj minden utóhatását, mint idegességet, álmatlanságot, szédülési rohamokat, szorulást megszünteti.

Legjobb Szamosborból, Baldriancsepkekből, cseresznyenyedvből és rhebarbarából való összetételre való tekintettel székrekedésnél is kedvező hatása a szer és egyúttal az ember egész szervezetére erősítő hatással bír.

A Dr. Engel-féle Baldrianum, egyáltalában nem tartalmaz ártalmas anyagokat és így gyenge emberek és gyerekek hosszabb használatával is könnyen emészthetik meg. Legalkalmasabb reggel éhgyomorral és este lefekvés előtt likörös pohárnyi mennyiségben bevenni. Gyerekeknél és gyengébb embereknek megfelelő mennyiségű vízzel hígítják és cukorral édesítik a Baldrianumot.

Dr. Engel féle Baldrianum Magyarország összes gyógyszer-táiban, drogeriában és a szakmába vágó jobb üzleteiben üvegekben a K. 3.- és a K. 4.- Kapható: Sátoraljaiújhely, Királyhelme, Pácin, Sáros-patak, Tolcsa, Oszlitzka, Tokaj, Szerencs, Mád, Tállya, Tarcal, Megyasszó, Gálszécs, Tökete-rebes, Bodzásujlak, Nagymihály, Varannó, Homonna, Sztrópó, Szinna, Mezőlabore, stb. gyógyszer-tárban úgy mint Magyarországon összes nagyobb és kisebb helyeinek gyógyszer-táiban.

A gyógyszer-tárak Satoraljaiújhelyen azonkívül 3 üvegi felelő eredeti árában szállítják a Dr. Engel-féle Baldrianumot Magyarországon összes helyeire.

Óvakodjunk az utánzatoktól.

Kifejezetten Dr. Engel-féle Baldrianum kérendő.



„NIGRIN”



a legjobb cipőkrém az egész világon!

Éz eddigi világhírű wixnek vitriol nélküli gyártása is. **St. Fernolent, Wien III.**

cs. és kir. udvari szállító

80. éves gyári fennállás.

Van szerencsém tisztelettel értesíteni a n. é. hogy külföldi tanulmány utamról megérkeztem, több gyárakban dolgozva szakképzettségem által a kezeim közt levő bizonyítványok tanúsága szerint a legujabb találmányu bármily különlegességű órák elkészítésére képesi tés nyertem.

Javításra elfogadok a legkompikáltabb óráktól kezdve a legegyszerűbbig, régi antik órák, arany, ezüst, forrasztását fonograf, gramafon, számoló, számozó és írógépek javítását esetleg évi kezelésre si elfogadom.

Torony órák javítását felszelerelését, templomkelyhek javítását és aranyozását elvállalom.

Vidéki meghívásra bármikor megyek.

A n. é. közönség b. pártfogását kérve maradtam

tisztelettel **Zemlényi Sándor**

órák

Sátoraljaiújhely, Jókai-u. 25. sz.

FRITZELAKK” padlófesték **NUMATA”** a legjobb zománclakkfesték házi használatra. bútornak ajtónak stb.

Egy eszetvonással színt és fényt ad.

TARTÓS! ELEGÁNS! KIDÓS!
Használatban a **LEGOLCSÓBB!**

Vásárlásnál ügyeljen a törvényesen védett névre és etiketre; minden más csomagolást utasítson vissza!

Raktár: Behyna testvérek és ifj. Klein Jakob Sátoraljaiújhely.

Mo lám... Ez a valódi **Jacobi antinicotin** szivarka-hívó!

Kő eladás.
Faragott (zokli), lábazati és járdára veres kövek több száz négyszögméter eladó.
Bővebbet a kiadó-hivatalban

SALVATOR GUMMI SARKÁK VILÁG CZIKK UTÓLÉRHEETLEN TARTÓSSÁGŪ!

MINDENÜTT KAPHATÓ.

ESKA Legtökéletesebb kerékpár

jutányos árban, elegáns, könnyűfutó és a legtartósabb. Egyedlárusító Rude József és Tsa

Sátoraljaiújhely. Árjegyzék ingyen.

Védjegy: „Horgony”.

A Liniment. Capsici comp., a Horgony-Pain-Expeller

egy régióknak bizonyult hájiszer, mely már sok év óta legjobb bedörzsölésnek bizonyult köszvényel, oszúnt és megbűléseknél.

Figyelmeztetés. Silány hamisítványok miatt óvatosan óvatossá legyünk és csak olyan eredeti üveget fogadjunk el, mely a „Horgony” védjegyvel és a Richter cégjegyzéssel ellátott dobozba van csomagolva. Ára üvegekben K. 80. K. 1.40 és K. 2.- és ügyszólván minden gyógyszer-tárban kapható.

Főraktár: Török József gyógyszerésznél, Budapest. Dr. Richter gyógyszer-tára az „Arany arószlanhoz”, Prágában, Elisalethstrasse 5 neu.

RAKOVSZKY SÁNDOR

tisztít és fest béli és alkalmi díszes női ruhákat selyem csipke blouzokát, pongyolákat, ruha-aljakat, kosztüm-ruhákat, fehér boát és muffot, csipke függönyöket, kézi munkákat, férfi- és gyermek-öltönyöket, fehér szövet-mellényeket. **Tisztítást sürgős esetben 24 óra alatt végez szavatosság mellett.**

FEST mindenféle női és férfi ruhákat, gyapju szövetet, selyem kelméket tetszésszerűen színekre. Gyászruhák soron kívül festetnek. Guvvirozásra elfogad mindenféle ruha-szöveteket, selymet és református papi palástokat.

Szíves pártfogást kérve,

kiváló tisztelettel

RAKOVSZKY SÁNDOR

kelme és ruha festő és vegytisztító Sátoraljaujhely. Bercsényi-utca 5. szám. (Csirke piac). Saját ház.

Vágvölgyi „Zenit“ Asbestpalagyár Részvénytársaság

„ZENIT“ ASBESTPALA

a jelenkor legkitünőbb fedőanyaga. Olcsó és elpusztíthatatlan tetőzet.

Felonyei: Tűzben nem robban. — Föltétlenül tűzálló. — Legnagyobb szilárdság minden külső erő ellen — Nem törik, nem reped, — Kiválóan ruganyos. — A legnagyobb viharok és minden időjárásnak ellenáll. — Igen csekély súly és így könnyen szállítható. — Teljesen vízhatlan. — Vízet, havat, port nem ereszt a padlásra.

¶ fentiekért jótállást vállalunk. Mindentéle épületek kész fedését elvállaltuk.

Bővebb felvilágosítást nyújt:

WALLER MÓR fakeskedő
Sátoraljaujhely.

Zenit Asbestpala Zemplénnvármegye kizárólagos elárusítója.

MEGHIVÓ.

Ujonnán berendezett áru-
házának megtekintésére
a n. é. közönséget tiszte-
lettel meghívja

SZEGŐ SANDOR.

Vétel nem kötelező!